

NOVICO.

Novice, ki so nastale v zadnjih dneh, so...

POSOSILO.

Pososilo, ki ga je dobil... (text about a loan or grant)

Pososilo, ki ga je dobil... (text about a loan or grant)

Pososilo, ki ga je dobil... (text about a loan or grant)

Pososilo, ki ga je dobil... (text about a loan or grant)

Pososilo, ki ga je dobil... (text about a loan or grant)

Pososilo, ki ga je dobil... (text about a loan or grant)

Pososilo, ki ga je dobil... (text about a loan or grant)

Pososilo, ki ga je dobil... (text about a loan or grant)

Pososilo, ki ga je dobil... (text about a loan or grant)

IZ STAROGA KRAJA.

Smarija, Kranjsko. Cenjeno uredništvo. Naprvo bi rad voščil vsem znanca...

Kako mi je žal, ker ne morem redno dobivati lista, ki sem ga tako teško vsak teden pričakoval...

—Zastupila se je 15letna Stela Stromsky, 5448 Lake Ct. (Lourja vas), ker ji je mati prepovedala pohajati z nekim mladim fantom...

—Dva bandita sta napadla v turek ponoči kovača H. Jonec, ko se je vračal iz St. Clair bolnišnice...

—Clevelandska delavska zveza je postavila 100 mož pred hotel Statler, kjer se vrši štrajk natakarjev in strežnikov...

—Komisar za cestna dela se je izjavil, da bodo morali odslužiti vsi delavci, ki ne znajo angleško govoriti ali pisati...

Pogreb žrtev v Calumetu

Pri pogrebu žrtev v Calumetu, kjer je na božični večer bilo ubitih skoro osemdeset delavskih otrok in delavcev, se je vršilo silno ganljivo. Pettisov ljudij je šlo za pogrebom. Baje so dobili onega človeka, ki je povzročil nesrečo. Je član zveze, ki je nasprotna štrajkarjem.

Calumet, Mich., 31. dec. (V sledečem prinašamo našim čitateljem nekaj preseljenih prizorov iz pogreba 72 malih otročičev, ki so bili pobojani pri strašni nesreči v Calumetu na božični večer, ko je nepremišljen človek zašel v dvorani, da gori. Celo mesto Calumet je bilo pokonc na dan pogreba malih nedolžnih žrtev, in odigrali so se pretresljivi prizori. Op. uredništva.)

Očividci pri pogrebu nedolžnih žrtev v Calumetu piše sledeče: Naj nam pomene mir na tla grozna žrtev, ti nedolžni otroci, ki so umrli v eno življenjsko ura, naj nam prinese mir silna žalost, v kateri smo trepetali na božični večer pri pogledu na naše razmesarjene nedolžne otroke. Nalče ne more tuhi sovražstva ob taki priliki kot je bila ta. Sreča vseh se morajo omejit. Dragi ljudje, kdo bi ne imel usmiljenja, ko pomisli, da je bilo 72 materam vzetih 72 malih lepih, zdravih in čvrstih otročičev!

Videl sem potro, do smrti žalostno mater, ki je stala v majhni leseni cerkvi in zadnjim kerat zrla v mrtvaško krsto, kjer je ležal njen mali, šestmesečni otroček! Pohojen in sategan, da ga skoro ni bilo poznati. In ta žalostna mati, kljub svoji velikanski tugi v srcu, je skušala tolažiti vsa nesrečna srca nesrečnih starišev. Bila je navadna, priprosta žena, ki je prišla v svojemu otrokom v dvorano, da pomodi otroku pogled na krstno božično drevo, na božično drevo ob času, ko je cela družina stradala že šest mesecev radi oholnosti prešerne kompanije, ki ne privošči delavcu nekaj centov več plačila na dan! In ko se je razslinil križ ograja po dvorani, tedaj je mati v smrtnem strahu hitela iz dvorane, ne oziraje se mnogo na svojo varnost, pač pa na varnost otroka v naročju. Toda iztrgali so ji ga iz rok, pomandrali in ubili. Bilo je to veliko božično žalo vanje.

Po celim mestu si videl, kako očetje ali matere nosijo svoje mrtve otroke v to ali ono cerkev. Tu vidiš mrtvaški voz, ki pelje dvoje trupel, tam zopet sami, naloženi s krstami. Belih mrtvaških vozov se na cestah skoro poznajo ni, kajti mesto je bilo zavito v debelo, teško snežno plast. V vsaki hiši pa ležer so imeli mrliča, so se vršili burni prizori.

Zbrali so se znanci in prijatelji, in pri pogledu na nedolžne majhne žrte, ki leže na mrtvaških odrih, so pozabili svoje gorje, ki jih proganja že toliko časa v hudem štrajku. Pozabili so, da so lačni, le strašna usoda njih ljubljence ali ljubljence jim je bila pred očmi. Zakaj jim je morala kruta usoda vzeti še nedolžnega otroka, ko so vendar na svetu zgrubili vse, kar so imeli: Delo, denar, veselje, in zato so dobili glad, pomankanje, trpljenje in smrt.

In začule so se mrtvaške pesni okoli krist malih otrok. Prišli so pogrebniki in začeli zabijati žebelje v mrtvaške rake. In te matere so kot prave Spartanke, zapele pred odhodom iz hiše srčno žalostno pesnico, zadnji pogled na živčevje kraja, glas deht, toda stara veličastna himna se spoje do konca. Pogrebniki nalozijo na rame lahko brene ljubčeni in slede v cerkev. Kdor je viden prizore v

Nova iznajdba.

Neki zdravnik v Philadelphiji je vzel svojo kri iz telesa, jo klical in zopet napeljal nazaj v truplo.

RAZNI POSKUBI.

Philadelphija, Pa., 31. dec. Tu mala letno zborovanje ameriških zdravnikov, ki so v zvezi s Federal Union of American Societies for Experimental Biology. Neki zdravnik je pokazal pri tem zborovanju, kako se lahko kri vzame iz telesa, lepo očisti vse nečistoče in nesnage, nakar se jo zopet napelje nazaj v truplo brez vsake škode. Dr. J. T. Abel in dr. L. B. Rowtree sta z uspehom izvršila to novo iznajdbo. Najprej so eksperiment preskušali na nekem konju, ki je popolnoma potrt. Ta iznajdba tudi pomaga, da se na krvi da presoditi, če je kdo lačen ali če ima sanjo spetiti!

Dr. Carlson, profesor iz chicške univerze se je izjavil, da lakota ni nič drugega kot nekaka "želodna senzacija", apekti je na nervozen pojav možgan. Dr. Carlson je povzeli majhno kavčukasto kroglico, ki je bila v zvezi z dolgimi, kavčukastimi cevčicami. Potem je na njihni kroglici v svojem želodcu skozi cevi in cevi potem pritril na čist papir. Dr. Carlson je dejal, da lakota tako prišiška na kroglico, da prežene ves arak iz nje, in čimveč žrak kaže, postaja pri cevkah na papirju tem večjo lakoto ima želodec.

Dr. Carlson je bila preskušani pretakanja krvi. Za tu eksperiment so razbili bele miši in podgane. Injicirali so neke bacile v kri bele podgane, in ni trajalo dolgo, ko je postala podgana popolnoma zelena od respa do oči, videti pa ni bilo, da bi podgana raditega kaj tepela.

Da, da, svet postaja čimdalje bolj prebrisani!

Needni porotniki.

New York, 30. dec. Ko so se porotniki, ki bi imeli soditi Rev. Schmida, znanega moralista, posvetovali 30 ur, niso mogli priti do nobenega sporazumljenja. To porotnikov je glasovalo za krivdo, dva pa sta nasprotovala in se izjavila, da je Schmidt blažen. Sodnik Foster je povzeli odpuštil, Schmida pa so zopet prepeljali v ječo. Kaj se vrši novo posvetovanje porotnikov, se ne ve.

Smrt ščaba.

Decatur, Ill., 30. dec. Carl Pfister, ki je urednik nekoga delavskega lista, je danes v noči utrpel nekoga stavoškost.

Proda moša.

Boston, 30. dec. Mrs. Agnes Bedell se je izjavila, da bi radi prodala svojega moža za \$500, da bi si kupila nekaj lepših mačk.

Novo gorje.

Stanford, Conn., 30. dec. Mrs. Yale in Town Co. ki je pred nekaj dnevi odpustila 500 delavcev od dela, se je danes izjavila, da bo z novim letom popolnoma ustavila vse delo po svojih tovarnah. Komisar je bila dosejal vedno bolj posojena, in je imela 500.000 delavcev zapeljati v ječo.

Mesto za delavce. San Francisco, Cal. Mesta naravnost, ki so se odprla, 1100 delavcev, ki so jih imeli v ječi.

Blizard v Evropi.

Blizni, povodni in silni viharji so povzročili po Evropi mnogo škode. Stotine ljudi je ubitih.

NA POKOPALIŠČIH.

Pariz, 31. dec. Po Francoskem in po večjem delu zapadne Evrope divjajo tako silni viharji kot jih ne poznajo ljudje. Blizni in povodni so naredile veliko škodo, in voda je na več krajih na obrežju razlila se po suhem svetu. Na Španskem in Portugalskem vlna strahna zima in več snega je že zmrznilo ali umrlo radi glada. Ognjenik Vesuvij v Italiji je popolnoma pokrit s snegom. Včeraj se je vihar prav hudo spustil nad Nemčijo, in v Berlinu že dolgo ni zapadlo toliko snega kot včeraj.

Najslabši položaj je v južni Franciji in v južno-zapadnem delu Evrope. Železnice ne vozijo in brojevalna zveza je pretrgana. V južni Franciji je mnogo mrtvih, ker ljudje niti ne vedo, kakšen je sneg, kajti tam ni nikdar še zapadel. Včeraj so ga dobili cele kupe. Ljudje mnogo trpijo, in policija nalaga na cestah povod na mrtva trupla.

Pariz je popolnoma zavil v snežno dežo, ker je včeraj nastalo južno vreme, grozi reka Seine, da prestopi svoje meje in razliva po mestu. Oblasti so naredile vse, da preprečijo večjo nesrečo.

Veliki ciklon je prišel nad mesto La Crosse, ki se je popolnoma zapeljalo v ječo. Vsi križi in drugi spomeniki so razbiti. Množica ljudi je nezmožna strela. Vsi hribovi okoli Touluna so s snegom pohabljeni, kar komaj pomnijo najstarejši ljudje. Na Sredozemskem morju vlada tako silen vihar, da se bojuje za vsa ladja, ki se niso dopele v pristanišča. Iz Saratova, Rusija, je poročila, da je tam 14 oseb umrlo.

Je prelepa.

Portsmouth, N. H. Policijski načelnik je danes odpuštil 20 policjskih službe. Mrs. Vera Bash, ker je bila — prelepa. Mladi fantje so ji na cestah neprestano nagajali, sama da jih je prijel in da so smeli v njo korakati po mestnih ulicah proti ječi. Včasih je v ječi celo prostora zmanjkalo, toliko pa je lepa policistinja spravila v zapor.

Table with exchange rates for various currencies: 50 kron, 100 kron, 200 kron, 300 kron, 400 kron, 500 kron, 1000 kron, 2000 kron.

Postarina je višja pri teh vseh. Dano so nakazane avto popoldne izplačajo brez vinarja odhoda. Naše denarna pošiljstva izplačajo 6. kv. pošiljateljem vsak v 11 do 12 dni.

Denarje nam pošilja iz Philadelphije 5000 v gotovini, v zbiranju ali v registriranih obliki, vključno s število. Denarje pošilja tudi na New York, New York, N. Y. FRANK BAKER, 111 North 11th St., New York, N. Y.

Zver v človeku!

ROMAN

Prispevek spisateljice
Bilke Zola.

Prispevek spisateljice
Bilke Zola.

DEVETO POGlavJE

"Pomni vendar, dragi Jakob, da je ura pri tebi na najbolj važnem prostoru, dočim jo meni tatiški Rubaud nekega dne lahko zmačne. Saj mi je vse vzel, vse, o kako sovražim tega brutalnega človeka!"

Ona se prične jokati, prositi tako silno, da končno Jakob vzame uro in verižico umorjenega predsednika, samo da ima pred Severino mir.

Vsa vesela steče k njemu, mu pade okoli vratu in ga stotokrat poljubi.

V tem trenutku pa stopi Rubaud v sobo. Vsa tresoč skoči Severina kvišku.

Nekaj sekund je Rubaud začuden in opazuje Jakoba in Severino s čudovitim pogledom. Potem pa zmigne z rameni in stopi v svoj kabinet, da poišče nekatera železniška pravila, ki jih je pozabil.

Ona mu pa vsa jezna sledi, kajti da je vzel vse bankovce in ni mogla oprostiti:

"Ti si ukradel denar! Ti si bil! Tat si, ropar! Morilec!"

On pa gre, ne da bi zmiral s hitrim korakom skozi jedilnico, in šele na pragu se nekoliko obrne in reče zamolklo: "Pusti me v miru!"

Potem pa brezbrizno zapusti sobo.

Popolnoma je ignoriral navzočnost Jakoba, zdelo se je, da mu je popolnoma vse eno, če njegova mlada žena poljubuje tujega človeka ali ne. Zavzeta gleda Severina za njim, in šele po daljšem molku vpraša Jakoba prav tiho:

"Kaj misliš ti o njem?"

Jakob je sprva začuden, pomeje pa nevoljno gledal ta pri-
ser. Ko ga pa njegova ljubica

vpraša za mnenje, odvrne kratko:

"Ta mož je postal lump."

Severina ga razume; v govo-
stavih okoličinah je veliko bolj
častno umoriti ljubčka omoče-
ne ženske, kakor pa ga trpeti
ob svoji strani!

Nekoga večera meseca mar-
ca pride Jakob silno razburjen
k Severini. Talej ji pove, da je
prišel nocoj z njim v Havre ne-
ki stari šolski prijatelj, ki na-
merava potovati v New York,
kjer bo neko mehanično iznajd-
bo praktično uporabil. Ta pri-
jatelj je svetoval Jakobu naj se
z njim preseli v Zjedinjene dr-
žave, kjer lahko postane v nje-
govih tovarni partner. Jakob je
bil ves prevzet od te ideje, kaj-
ti potrebovalo se je malo kapi-
tala, da bi se zaslužili milijoni.

Severina ga sanjajoče poslu-
ša.

"Ah, kako krasno!" šepče
vsa srečna. "Že jutri lahko od-
potujemo!" On jo pa ves začu-
den in vznemirjen pogleda.

"Odpotujemo?"

"Da, gotovo, ko bo on mr-
tev!"

Ni imenovala nobenega ime-
na, toda Jakob je razumel, ko-
ga misli pri tem.

"Toda k nesreči on še živi
in je pri popolnem zdravju!"

"Kljub temu bodeva odpoto-
vala," ponovi ona s temnim gla-
som. "Ah, kako srečna bodeva
v veliki, prosti Ameriki! Pro-
dala bom svojo posestvo v
Croix in tebi bom izročila de-
nar, da boš imel dovolj kapita-
la za vožnjo in za uložitev v
trgovino. Oh, kako neskončno
srečna bodeva v naši novi do-
movini! Še danes zvečer govo-
rim s svojim prijateljem, in na-
redim z njim pogodbo, da mo-
ra čakati na tebe in na tvoji

denar, predno si poišče družo-
ga tovariša!"

Jakob pa vedno bolj začuden
pogleduje Severino. Kaj ven-
dar ta ženska misli?

"Moj Bog, naj človek ne ve,
kaj življenje lahko prinese s se-
boj!" nadaljuje Severina. "Vče-
raj je bil Rubaud skoro povoz-
žen, še eno sekundo, in jaz bi
bila udova."

In Severina ga pogleda po-
menljivo in prav tiho šepne:
"Oh, če bi bil on mrtev!"

In časi se je Jakobu gnjusila
ta ženska, vendar se je skušal
z njo šaltiti.

"Pa vendar ne pričakujem,
da mi boš nasvetovala, naj
spravim Rubauda s pota?"

Danajavno je Severina glasno
odgovorila ne, je vendar zatrd-
no čutil, da bi se tej brezsrčni
strastni ženski zdela velika sre-
ča, če bi kakka neprijateljska
moč hipoma pihnila luč življen-
ja njenemu sedajšnjemu soprogu.

In Rubaud je smiril, torej je
zanj edina pravična kazen, da
je tuči on umorjen.

Jakobu se je zdela njegova
reč tako krasna ljubica neko-
liko preveč krivičelna. Pri slo-
vesu jo sicer objame, kakor
vedno, vendar hitro se prista-
vi zraven:

"Torej lahko noč za nocoj!
Moram iti še hitro k svojemu
prijatelju, da ga pogovorim,
da počaka na mene. In prihod-
nja neteljo me lahko počakaš
na dogovorjenem mestu, kakor
vedno. Toda nikar ne misli na
take grozovitosti, kajti jaz ni-
sem ubijalec!"

Kljub pozni uri, bilo je že
deset zvečer, se poda Jakob v
hotel k svojemu prijatelju, da
ga pogovori, naj počaka vsaj
štirinajst dni, ker pričakuje
še večjo dedščino, nakar bi lah-
ko brez skibi začela novo pod-
jetje v Ameriki.

In ko potem sam koraka po
temnih ulicah, premišljuje o
izjavah Severine; prepričan je
bil, da bi Severina rada ime-
la, če bi že danes zaklal ali si-
cer drugače spravil s pota nje-
nega moža Rubauda.

In od tega večera se je Ja-
kob skrbno ogibal Severine, ce-
lo pisal ji je, da mu ni nikakor

mogoče priti k njej, ker je pre-
več zaposlen s pripravami v
Ameriko. In ko končno po
daljšem preletku zapet pride
k njej, ga Severina nič z besed-
nico ne opomni na prejšnji raz-
govor, njene bistre oči so poč-
vale neprestano na njegovem
skrbnem licu, tako, da je za-
čelo Jakobu presedati v njeni
družini.

In ko prideta prihodnjic zop-
ret skupaj, se prične Severina
tako jokat. Jakob pa prav nič
ni vedel, kaj naj bi storil, da
bi potolazil to razposajeno žen-
sko.

"Prihodnji četrtek pridem k
sladliču premoga," reče ona
pri slovesu, "ali boš čakal tam
na mene?"

"Dobro, v četrtek, gotovo
bom na svojem mestu."

Onega četrta je bilo nebo
precej oblačno, in puščobni
prostor med železniškimi stav-
bami ter shrambami za premog
je bil zakrit v gosto temo.

Jakobu ni bilo treba dolgo
čakati, že čez nekaj minut se
mu ovije Severina okoli v-
ratu.

Cutila je, kako se je tresel v
notranji razburjenosti.

"Ali se bojiš?" vpraša demo-
nična žena z lahkim zasmehom.

"Ne, ne. Pojdi hitro, nihče
naju še ni videl, ker vlada zu-
naj preveč tema."

Molče se splazita proti pre-
mogovim shrambam, in šele
čez dalj časa omeni Jakob prav
tiho:

"Včeraj so bili tu resnični ta-
tovi, in ukradli so precej svin-
ca. Prav gotovo bo Rubaud to
noč še posebno pazil."

Kalkih dvajset korakov gre-
sta naprej, tu ga Severina ma-
homa ustavi:

"Ali nisi čul tam spredaj ne-
kak pritajen klic?"

"Ne, ne, bodi mirna. Prav-
kar so potegnili voz iz remize."

"Toda tu na levi nekdo pri-
haja. Pesek škriplje pod nje-
govimi nogami."

"Ne, podgane so, ki se lovijo
med prermogovimi kupi."

Nekaj minut mine naenkrat
pa ona krčevito stisne njegovo
roko.

Dalje prihodnjic

Nerednosti prebave

Da ste dobrega zdravja, ne smemo pustiti, da pridejo v nered naši prebavljani organi, ker je to vedno znamenje bolezni celega telesa, ali posameznih organov. Brez prave hrane in prave prebave ni življenja. Raditega pa morate imeti vedno pri rokah kako zdravilo, ki vam v slučaju nerednosti prebavljanih organov hitro pomaga. V takih slučajih priporočamo vsakemu do-
zanesljivo in takoj delujoče

TRINERJEVO AMERISKO GRENKO VINO

To izvrstno zdravilo očisti prebavljane organe popolnoma, ne da bi telesu povzročalo kake težave. Zboljša vaš apetit, daje moč prebavljanim organom, odstrani zaprtje in vse teškoče, ki so s tem združene. Rabiti se mora pri vsaki nepriliki.

Imejte to zdravilo vedno doma in rabite je kadar imate:

ZAPRTJE,
GLAVOBOL,
BOLEČINE V
SPODNEM DE-
LU TELESA,
SLABOST



NERVOZNOST,
NEPREBAVNOST,
ZGUBO APETITA,
BRUHANJE,
SLABO RAZPOLO-
ZENJE PO JEDLI

Ne vrjemite, da take bolečine same zginejo. Če se takoj ne zdravijo, vse lej oslabijo organe. Najbolje zdravilo vseh takih slučajih je

Trinerjevo ameriško grenko vino.

PO LEKARNAH. Zavrnite ponaredbe

JOSIP TRINER,

Importer in exporter.

1333-9 S. Ashland Ave.

CHICAGO, ILL.

RAZPRODAJA F. J. TURK & CO.

5707-5709 ST. CLAIR AVE.

Naznanjamo sl. občinstvu, da se naša razprodaja prične v soboto 3. jan. in traja do konca jan. '14

Ta razprodaja bo res nekaj posebnega. Blago, ki je na razprodaji, se bode prodajalo skoro za polovično ceno. Pri tej razprodaji ne bomo imeli nobenega dobička. Vzrok temu je premila zima in ker smo se v jeseni preveč založili z blagom. Torej pridite in oglejte si sami to res veliko zalogo raznega blaga.

Zenske suknje iz raznega blaga in raznih barv, vredne \$16.50 sedaj po	\$12.00	Modre ševiot obleke za dečke od 12 do 17 leta, vredne po \$8.00, sedaj samo	\$5.00	Najfinjši moški zametasti klobuki importirani iz starega kraja, 25% ceneje od prejšnje cene.
Zenske suknje vredne od \$10.50 do \$12.50, sedaj se prodajajo po	\$9.50	En lot deških oblek od št. 3 do 12, ki so ostanek raznih vzorcev, vredne \$5.00—\$6.00 po	\$2.49	Moške kape vredne \$1.00, sedaj vam jih ponujamo samo za
Velika zaloga ženskih kril, vseh barv in vseh velikosti najnovije mode vredne od \$4.00 do \$4.50, sedaj samo po	\$2.98	Hlače za dečke vredne 39 centov, sedaj jih prodajamo po	25c	Moška spodnja obleka vredna 50 centov, sedaj jo razprodajamo za
Zenska krila vredna od \$3.00 do \$3.50, sedaj jih dobite po	\$1.98	Kape za dečke vredne 50 centov, kolkor časa je zaloga po	39c	Suknje za deklice od šte. 6—14, vredne \$3.00 do \$5.00, sedaj samo za
Zenska spodnja krila, vredna 69 centov, sedaj so na prodaj po	39c	Deški sweaters, vredni od 75c do \$1.00, sedaj so vam na razpolago po	48c	Dekliška pokrivala vezana z volne v različnih barvah, vredna od 59 do 75c, sedaj po
Zenske bluze iz dobrega blaga, vredne 69 centov, so na prodaj po	39c	Imamo veliko zalogo čevljev za dečke in deklice, vredne \$2.25, sedaj samo	\$1.75	Otročje suknje od šte. 2—6 vredne \$2.50 do \$3.00, sedaj so po
Zenske bluze iz dobrega blaga, vredne od \$1.00 \$1.25, sedaj jih lahko dobite za	69c	En lot deških čevljev vseh velikosti vredne od \$1.50 do \$2.00, sedaj po	\$1.29	Otročje flanelaste obleke, vredne 29 centov, sedaj so samo po
Zenski sweaters, vredni \$5.00 sedaj so vam na razpolago za	\$3.00	: : Vse deške suknje za polovično ceno : :		Otročja spodnja krila, vredna 25 centov, sedaj jih prodajamo po
Slingani moderčki (Corset Covers) vredni 59 centov, sedaj jih vam damo pa	19c	Moške hlače iz dobrega blaga in lepega vzorca, vredne \$1.50, sedaj samo	98c	Otročje nočne srajce, vredne 50 centov, sedaj so vam na razpolago
Slingani moderčki (Corset Covers) vredni 25 centov, ako se požurite jih dobite za	39c	Moške hlače iz volnenega blaga vredne \$2.00, sedaj samo	\$1.49	Lepi vzorci slingarije na jarde, vredni 15c, sedaj samo
= Vsi ženski klobuki so sedaj po polovični ceni =		Moški sweaters napol volneno, vredni \$1.50, sedaj samo	98c	Blago vseh barv, vredno 12½c jand, sedaj prodajamo po
Deške obleke s pasom (Norfolk moda), čisto volnene od 7—17 leta, vredne \$7.50 po	\$4.98	Moške srajce, ki so se nekoliko zmečkale in zamazale v oknu, vredne \$1.00 do \$1.50, sedaj jih prodajamo po	69c	Blago za perilo, vredno po 15 do 18c, sedaj samo po
		Ročni kovčki (kufrji) vse velikosti, vredni \$1.25 do \$2.00, sedaj so samo po	\$1.25	

PRI TEJ RAZPRODAJI NE BODEMO DAJALI IN NE ZAMENJALI ZNAMK. TRGOVINA JE ODPRTA OD 8 ZJUTRAJ DO 9 ZVEČER SOLNČNI ČAS.